Buko von Halwerstadt
Satz: Arthur Krieg
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1."Bu-ko von  Hal-wer-stadt, bring doch un - sen Kin-ne-ken wat!" "Wat
~ ~
I N |k \ . . I N | "
y = = ——T—N— N—e—— P e m— —
g o = I; hte g 5 i 5 |§ R e =
cerd T gt r vty
sall eken -en brin- -gen?""Paar ro-de Schauhmet Rin- -gen, Paar ro-de Schauh met
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Gold be-schlahn, da  sall un-se Kin-ne-ken drin-ne  dan - zen gahn." [gesummt]
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2. "Buko von Halwerstadt, 3. "Buko von Halwerstadt,
bring doch unsen Kinneken wat!" bring doch unsen Kinneken wat!"
"Wat sall ek en -en bringen?" "Wat sall ek en -en bringen?"
"Paar rode Schauh met Ringen, "Paar rode Schauh met Ringen,
Zucker, Rosinen un Mandelkern, Blanke Kiich taun Braden,
dei itt unse Kinneken so jéaern." dat et kann Jaste inladen."

Anmerkung: en -en = ihm denn

(Anmerkung: en -en = ihm denn)



